



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS  
CÂMPUS FORMOSA

**RETIFICAÇÃO Nº1 DO EDITAL 19/2024 DO IFG/CÂMPUS FORMOSA**

**EDITAL DO PROCESSO ELEITORAL PARA REPRESENTANTES DA COMISSÃO PERMANENTE DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL - NÚCLEOS LOCAIS**

O câmpus Formosa do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Direção-Geral em Substituição no uso de suas atribuições resolve RETIFICAR o EDITAL 19/2024 DO IFG/CÂMPUS FORMOSA nos seguintes termos:

Do item 6.

Onde se lê:

**6. DO CRONOGRAMA**

<b>Etapas</b>	<b>Data</b>
Lançamento do Edital	13/09/2024
Inscrições	13/09/2024 a 19/09/2024
Campanha dos representantes	20/09/2024 e 23/09/2024
Reunião para eleição	24/09/2024
Envio do processo à PROEX para emissão da Portaria	25/09/2024

**Leia-se:**

**6. DO CRONOGRAMA**

<b>Etapas</b>	<b>Data</b>
Lançamento do Edital	13/09/2024
Inscrições	13/09/2024 a 04/10/2024
Campanha dos representantes	07/10/2024 e 08/10/2024
Reunião para eleição	09/10/2024
Envio do processo à PROEX para emissão da Portaria	10/10/2024

Formosa, 20 de setembro de 2024.

NICISLENE XAVIER DA SILVA

Diretora Geral do IFG Câmpus Formosa em Substituição  
Portaria Nº 535-I de 26/03/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- Nicislene Xavier da Silva, DIRETORIA GERAL - SUB-CHEFIACD2 - CP-FORMOSA, em 20/09/2024 16:42:59.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 20/09/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 566927

Código de Autenticação: 4bd8bcf0af



---

**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás**

Rua 64 esquina com Rua 11, S/Nº, None, Expansão Parque Lago, Formosa / GO, CEP 73813-816

(61) 3642-9455 (ramal: 9455)